

国足：将谦逊备战亚洲杯

集训近3周，打4场热身赛

据新华社上海12月18日电（记者许东远 肖世尧）中国男足国家队18日从上海启程前往阿联酋首都阿布扎比，正式开启2023亚足联亚洲杯的备战。在阿布扎比期间，国足将集训近3周，计划进行4场热身赛。

对于国家队目前的状态，中国队主教练扬科维奇在上海浦东国际机场接受记者采访时表示，在世预赛有较好表现的基础上，希望队伍继续保持谦虚的态度，努力训练，产生积极的正能量，继续把上一阶段不错的状态保留到亚洲杯上。

扬科维奇补充道：“3周的时间，

训练的目的是保持好队伍的平衡。主要在体能、技战术、心理建设方面进行一定的训练，希望队伍带着充足的动力去备战亚洲杯比赛。”

对于此次赛事的目标，扬科维奇回应说：“队伍作为整体，要打出比较紧凑的阵型，一定要有良好的精神状态，以全力以赴的态度争取拿下比赛，这是一如既往的要求。之后我们再把第二场比赛作为下一个目标，一步一步走下来。”

国足老将吴曦表示：“首先要做好每一天的训练，准备好每一场比赛。比赛中要做好防守，在稳固防守的前提下，再去想怎么能够取得进球。”

这次国足大名单中，来自成都蓉城足球俱乐部的门将蹇韬首次入选。“很荣幸能为国出征，希望把压力转换成动力，去促使自己更快成长，更快进步，全力以赴为国效力，为国争光。”蹇韬说。

国足本期集训共招入26名球员，按照计划，全队将于阿联酋当地时间12月19日上午进行抵达后的首次室外合练。韦世豪、王秋明、李可、蒋光太、吴少聪5名目前身在海外的球员将直接前往阿布扎比与球队会合。

据悉，2023亚足联亚洲杯将于卡塔尔当地时间2024年1月12日至2月10日举办。

新赛制足球世俱杯 2025年在美国举行

据新华社日内瓦12月17日电（记者单磊）国际足联17日在沙特阿拉伯吉达举行理事会会议，决定首届实行新赛制的国际足联世俱杯将于2025年夏天在美国举行，并发布了一系列关于获取参赛资格的细节。

由32支球队参加的首届新赛制国际足联世俱杯将于2025年6月15日至7月13日举行，参赛俱乐部为：欧洲12支，南美洲6支，亚洲、非洲、北美洲及加勒比海地区各4支，大洋洲1支，再加上东道主美国队。

参赛资格获取方面，亚洲、非洲、南美洲、北美洲及加勒比海地区、大洋洲的规则是一样的：在各自联合会举办的俱乐部冠军联赛中获胜积3分，平积1分，每次晋级进入下一轮获得3分。欧洲则是胜2分，平1分，进入欧冠联赛小组赛积4分，进入16强积5分，16强之后每晋级一次积1分。

国际足联理事会解释说：“我们的目的就是保证比赛的高质量。根据最近4个赛季的战绩制定标准，让所有队伍从各自洲际俱乐部联赛一开始就认真对待每一场比赛。”

新版世俱杯小组赛阶段分8个组，每组4支球队，小组前两名晋级16强。16强赛开始采取单场淘汰制，直至决赛，且没有季军争夺赛。

理事会会议还宣布，每年一度的国际足联洲际杯将于2024年正式启动。届时来自国际足联6个联合会冠军联赛的顶级俱乐部齐聚一堂，在一个中立的地方进行比赛。决赛一方是欧冠冠军，另一方是其他大洲冠军中决出的胜者。目前还没有确定比赛地点，只确定在2024年12月14日和12月18日进行附加赛和决赛。

此外会议还决定，2025年U20男足世界杯将在智利举行，2026年U20女足世界杯将在波兰举行。

河南温县：太极拳传承发展大会

12月17日，演员进行太极拳表演。

当日，2023年太极拳传承发展大会在河南省焦作市温县举行。太极拳展演、《太极耍虎》等节目为现场观众带来了一场视听盛宴。新华社发（徐宏星 摄）



《三大队》—— 成功的改编 成功在哪儿

根据深蓝的短篇纪实小说《请转告局长，三大队任务完成了》改编的电影日前上映。这是一部好看的电影，更是一部改编成功的电影。

说它好看，是因为追凶故事足够精彩、动人。奸杀嫌犯因先前被殴打，死在审讯室中。负责此案的三大队也连带入狱。而另一名嫌犯还逍遥法外。出狱后，三大队在队长程兵（张译 饰）的带领下追查其行踪，最终辗转多地，协助警方抓获嫌犯。追凶12年，三大队的战友们终于完成了自己的心愿，还了受害人一个公道。天理昭昭，正义永远在人间。

改编最成功的一点，在于影片所呈现出的“真”和“情”。监制陈思诚说，《三大队》的故事关乎人生选择，相信打动自己的东西也会同样打动观众，产生共鸣。导演戴墨说，拍摄中他们贯彻监制提出的“唯真不破，以情动人”的原则，特意删除一些设计感和渲染感，同时为了演员能够有更真实的体验，在影片拍摄时特意按照顺拍周期制订计划。

“真”是个人命运在故事中有跌宕起伏的成长，“真”更是大案背后若干个家庭面对的压力、变故、转折以及如何去面对每一次的选择。一贯挑剔的贾樟柯导演也非常喜欢影片刻画精彩群像，“角色间的火花十分耐看，理

想让人咬着牙能走多远到多远，不一定完成这个目标，电影表现了这样的豁达，既佩服程队这样坚持下来的人，也理解走了一段离开的人，影片兼具了侠义电影、兄弟情义和深厚的现实意义。”无论是原型故事，还是小说，都是程兵一人在出狱后万里追凶，但电影中是他和他的“三大队”一起追凶，虽然伙伴们的相继退出在具体处理上有的还略显仓促和僵硬，但这个改编让整个故事看起来更丰满，更有现实质感。

“情”是片中一遍遍响起的《少年壮志不言愁》，是程兵的坚持，更是坚持背后的一种力量、一种精神。片尾主题曲《人间道》演唱者刘欢说自己还没有看电影就决定与《三大队》合作，看完后觉得非常感动，也为自己能参与这部电影

而骄傲。演员倪妮评价这部影片“有烟火气、很落地”，她说：“看完这部影片之后心中会生出一股‘气’，在你遇到困境时能支撑你继续走下去。”

首映礼上许多警察看完电影被深深打动了。一位曾参与过莫斯科大劫案的警察点赞演员的表演“有血有肉”；一位年轻时也在大案队工作的女观众动情发言，她说电影中很多细节把自己带回了意气风发的工作岁月，并分享自己从警这么多年来，在家过年三十的时候一只手都可以数得过来，“一日入警，终生在警”；也有带着自己的孩子、家人来看电影的警务工作人员，在看完电影后落泪表达了自己对家庭对孩子深深的情感，“电影真实地拍出了我们的情与难”。（孙佳音）

■广告

拍卖公告

我 公 司 受 委 托，定于2023年12月26日上午，在本公司拍卖厅举办拍卖会，标的有平顶山市新华区建设路西段湛河区住房和城乡建设局质监站一楼11间门面房三年租赁权；鲁山县张官营镇粮所大门东侧8间门面房占地20年租赁权。有意竞买者，请查阅相关资料，查验资产后，于拍卖会前3天携带有效身份证明及相应保证金，办理

报名手续，届时参加竞买。竞买不成功者，保证金原数退还。

报名地址：平顶山市矿工路中段华府公寓5楼南10号

联系电话：0375—7075636；13837580312

标的展示：自公告日起，在标的物所在地

监督电话：0375-2832661

河南天择拍卖有限公司
2023年12月19日

电视剧《繁花》 12月27日开播

王家卫执导，胡歌、马伊琍等主演

本报讯12月17日晚，剧集《繁花》发布定档预告，宣布将于12月27日起在腾讯视频播出。官方微博配文称：“时代汽笛喻鸣，沪上风云际会，人潮人海中，时势造英雄。剪不断理还乱，情与义金不换，终究有一天你会明白他。万花齐放，预告即出，好戏，还在后头。”

该剧改编自金宇澄的同名小说，由王家卫担任监制和导演，胡歌、马伊琍、唐嫣、辛芷蕾领衔主演。20世纪90年代的上海处处是机遇与希望。青年阿宝（胡歌 饰）凭借改革开放的春风和自己的打拼跻身成为商界后起之秀，黄河路上无人不晓。平凡阿宝成长为宝总，离不开高人爷叔与夜东京老板玲子、外贸大楼汪小姐的鼎力协助。随着神秘女子李李空降黄河路，一家时髦饭店即将搅动整条街，也令宝总原本决胜千里的事业变得动荡惊心，他与身边人的关系也经受了前所未有的考验。与此同时，深圳股市的过江龙强总也随时会给阿宝致命一击。阿宝唯有向前，以赤子之心翻越高山，方可奔赴繁花满眼。（徐美琳）